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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 7 de noviembre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0050 - 0905997-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a las reivindicaciones 

que trasladó el presidente del Gobierno de La Rioja al presidente del Gobierno de España, Sr. Rajoy, 

en 2015, una vez que tomó posesión de la Presidencia de la Comunidad. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 10 de noviembre de 2016: 

 ¿Cuáles fueron las reivindicaciones que trasladó el presidente del Gobierno de La Rioja al presidente del 

Gobierno de España, Sr. Rajoy, en 2015, una vez que tomó posesión de la Presidencia de la Comunidad? 

 Logroño, 7 de noviembre de 2016. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0051 - 0905998-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si las reivindicaciones 

que va a trasladar en su próxima audiencia el presidente del Gobierno de La Rioja al presidente del 

Gobierno de España exigen algún plazo para su cumplimiento. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 10 de noviembre de 2016: 

 Las reivindicaciones que va a trasladar en su próxima audiencia el presidente del Gobierno de La Rioja al 

presidente del Gobierno de España, ¿exigen algún plazo para su cumplimiento? 

 Logroño, 7 de noviembre de 2016. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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9L/POPG-0052 - 0906000-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración que 

hace de la celebración en La Rioja del "XII Congreso de CERMIS Autonómicos" y su repercusión 

para nuestra comunidad autónoma. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 M.ª Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué valoración hace de la celebración en La Rioja del "XII Congreso de CERMIS Autonómicos" y su 

repercusión para nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 7 de noviembre de 2016. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: M.ª Concepción Arruga 

Segura. 

 

 

9L/POPG-0053 - 0906001-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora el 

Gobierno de La Rioja la decisión de Ecoembes de abrir un laboratorio de innovación en economía 

circular en nuestra comunidad autónoma. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 M.ª Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la decisión de Ecoembes de abrir un laboratorio de innovación en 

economía circular en nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 7 de noviembre de 2016. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: M.ª Concepción Arruga 

Segura. 

 

 

9L/POPG-0054 - 0906004-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora la 

reciente formación de Gobierno por parte de Mariano Rajoy respecto a los intereses y asuntos más 

acuciantes de La Rioja. 

 Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Juan Calvo García, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en el 

artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al presidente del Gobierno: 

 ¿Cómo valora el presidente del Gobierno la reciente formación de Gobierno por parte de Mariano Rajoy 

respecto a los intereses y asuntos más acuciantes de La Rioja? 

 Logroño, 7 de noviembre de 2016. El portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Juan Calvo 

García. 
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